

向光前行

时光如梭，蹄疾步稳。岁末年终，又到了盘点收成、谋划新春的时刻。回首2022年，作为一名传统的“摄影记者”，我依然坚信每一张静态新闻照片的力量，通过自己的眼睛和手里的相机去不断记录和保存每一个时期的照片影像。摄影记者出现的百年间，面对摄影技术的革新挑战和现实的无奈，我们的“在场”不仅是维护一份工作，更是证明职业摄影记者这个群体存在的价值。将镜头对准大时代下的小人物，把无数难忘的瞬间定格成为永恒的影像。幸福与感动，快乐与悲伤，愿望与期待，回忆与永恒，我们在无数个瞬间里抉择，最终结集成这样一组2022年难忘的时光印记……万般滋味，向光前行。

文/图 观海新闻/青报全媒体记者 徐常青



记录者:徐常青



9月23日

2022年中国农民丰收节，岛城田野里谷穗金黄，稻浪起伏，硕果飘香。记者在西海岸新区张家楼街道石河头村看到，村民用传统方式脱谷壳，碾出了黄澄澄的小米，欢度自己的丰收节。



1月25日

农历腊月廿三，北方“小年”。青岛地铁4号线工地上依然是一派热火朝天的景象。在南宅科站地下30米深的施工作业区，十几名工人正在合力组装轨排。



10月13日

即墨鹤山千亩柿子园再迎丰收时刻，漫山的柿子树上结满了金黄的柿子。尽管柿子节还没开幕，已有不少市民从市区赶来采摘、赏景，与果农一起感受丰收的喜悦。



11月13日

8岁男孩杨涵站在过街天桥上向载着医疗队队员的车队敬礼。当日，青岛市北区举行仪式，欢送支援青岛抗疫的威海医疗队、滨州医疗队500名队员胜利返程。



6月10日

2022年高考结束全部科目考试，学子们轻松走出考场。在67中考点外，高考结束后的二中学子向老师献花谢师恩。